


i Llesib ypoka:

o 0606LNTb 3HAHNE CBOUCTB KOPHS
CTErNEHN N B XOA€ BbINO/IHEHMUS
YrPaXXHEHUU;

® 3aKPENUTb YMEHUE rPeobpa3oBbIBaTh
BbIpaXXEHWS, coAepXKallne KOPHU
CTEMNEHN N



* VIMeeT Jin CMbIC/1 Bbipa)XeHHe:

?K/—S;% V2; A




i Havgute 3HayeHne Bblpa)XXeHUs:

i34 =3 (V12)*=12

4/81.16 =6 J8-4 =2
W2 + WES =6




i Havigute 3Ha4yeHne Bblpa)XXeHUs:

272 =9 W15 =

/812 =9 3/=03-3/-0,09=03



i Ynpocrure Bbipa>keHHe:

‘{/625m8 = 5m”

o+ 17 o-417 =49 -(7) =
=3/81-17 =364 =4




* Pa6oTa c yue6HUKOM

= N2 3.57
= N2 3.58

. N2 3.60(a-K)



* CamocrosTenbHas pabora




CBOMCTBa KOpHEU CTerneHun n
* Teopema 1

Ona HaTypaJibHbIX Yucen m, n
(mM=2, h 22) n HeoTpMUaTEJIbHOIO
Yyucsia a cnpaBeAsimBbl paBeHCTBa

(fa)y" =4a".
wla" =4/a,




i Teopema 2

Ona HaTypasnbHOro Ymcsiamu
N60ro nencTrBMTesNIbHOro YMcsia a
cnpaBea/iMBO paBeHCTBO

? &)
T/a o =|a|.



Teopema 3

[lyCTb @ — NONI0XXUTEJIbHOE YUCNo, p-
LieJsioe YUCJI0 U N- HaTypaJibHOe
yucno ( n=2). Toraa cnpasen/sivueo
PaBEHCTBO

Ja’ =®la)”



